

周口亿缘两周年店庆隆重举行

□记者 刘超玲 文/图

本报讯 5月18日上午,荣威MG双品牌4S店开业两周年庆典仪式隆重举行。当天到店的200余位新老客户及媒体记者共同见证了这一时刻,现场气氛热烈,销售火爆。

据了解,两年前成立的周口市亿缘荣威汽车销售服务有限公司,是周口唯一的一家荣威、MG双品牌汽车4S店,位于周口市区中州大道与太昊路交叉口,其规模化、国际化、品牌化的汽车交易平台在目前的周口车市中独占鳌头。公司推行的荣威/MG品牌全年24小时无休服务、尊荣宅急修上门服务等深受客户欢迎。

在当目的活动现场,记者看到,很多新老客户都早早来到了周口亿缘4S店,大家一边赏车,一边享受着丰盛的冷餐。前来购车的李先生告诉记者,前段时间听朋友介绍荣威的一款车

非常不错,他从《周口晚报》上得知周口亿缘荣威MG4S店将举办店庆活动,他看中的那款车优惠近2万元,准备和朋友一起各订购一台。活动现场,一位正在向工作人员咨询活动上推出新款荣威550车型的张女士说,她早有购车的想法,从好友那里听到周口亿缘举办店庆活动,没想到活动优惠幅度这么大。

据悉,周口亿缘为回馈广大新老客户,这次特向厂家申请了40台特价车供广大客户选购,荣威系列最高优惠5万元,MG系列最高优惠3万元。而且,周口亿缘为参加这次活动的客户准备了丰厚的礼品:只要在店庆当天来店客户送健康秤一台;当天订(购)车送精品高档茶具一套和互动游戏等礼品;当天订(购)车前3名客户,除优惠价格外,还可享受3000元到1000元的现金返还。另外,老客户在活动时间内进店维修及保养,全部免去工时费。



当天的活动现场,主办方还为前来赏车购车的新老客户准备了精彩的文艺节目(如图)和丰盛的冷餐。

中冀斯巴鲁森林保护行动河南站启动

□记者 杨运栋 文/图

本报讯 5月17日,中冀斯巴鲁在洛阳龙峪湾国家森林公园,隆重举行了斯巴鲁生态林启动仪式与野生动植物保护工作车(SUBARU森林人)捐赠仪式。

中冀斯巴鲁作为具有社会责任感的汽车企业,始终坚持绿色环保理念,积极促进人与社会的和谐发展。斯巴鲁汽车不断追求汽车技术的提升,并将最新技术应用于量产车型,使旗下汽车产品具有优异的环保性能,为自然环境保护做出最为直接的贡献。

作为具有强烈社会责任感的汽车生产厂商,斯巴鲁汽车(中国)有限公司在致力于生

产高性能汽车产品的同时,一直积极支持中国的环保事业,并用实际行动来维护生态平衡,为环境保护工作做出贡献。今年,斯巴鲁不仅将继续出资进行“斯巴鲁生态保护基金”的运作,还将实施一项大型环保项目——“斯巴鲁森林保护行动”。该项目是斯巴鲁截至目前在中国所做的最大规模的公益环保项目,主要针对自然保护区内的森林保护,即在全国31个自然保护区冠名认养生态保护区并向这些自然保护区捐赠资金和31辆Forester森林人汽车。

启动仪式上,庞大集团中冀斯巴鲁河南大区负责人向龙峪湾国家级自然保护区现场捐赠了车辆。河南省野生动植物保护协会先生和庞



大集团中冀斯巴鲁河南大区负责人共同为“斯巴鲁生态林”标志石揭幕(如图)。

“欧美科技 创新体验”

2013别克车载移动展厅 周口站灵动呈现

本报讯 不一样的汽车世界,不一样的生活创想。5月25日至26日,周口万顺达广场,2013别克车载移动展厅将携多款新车灵动登场。

从家喻户晓的车坛“常青树”全新凯越,到代表中级轿车豪华舒适新标准的英朗GT;从创变格局的高品质行政座驾君越,到国内首款都市跨界SUV昂科拉……别克,以人性光辉,缔造精湛技艺与非凡品质,全新定义了冠绝时代、先声夺人的高品质驾乘境界与创想。

2013年,新的起点,新的跨越。别克凝聚“欧美科技 创新体验”的博大智慧,再次彰显了一个世界级品牌的无穷魅力。别克车载移动展厅,“欧美科技创新体验”。在这里,您不仅能“牵手”别克基于“全球平台,欧美技术”的多款新车,更可零距离感受别克驾乘体系带来的人车和谐遐想。

“主视频区”,电影艺术与前沿科技的完美融合,意境故事与现实生活的激烈碰撞——人与人的情感交织,人与车的“心有灵犀”,心与心的交融互汇。幸福的点滴,源于彼此的故事。

2013别克车载移动展厅,将携多款新车灵动登场。别克秉承“心境,思远,志行千里”的品牌精神,为广大消费者及爱车族创造“科技”与“创新”的一站式体验。5月25日至26日,周口万顺达广场,别克与您有约。

(刘婷)

广告